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AIAASKON: EAETOEPIOY TAXTELHE

OEMA 1. (a) Aivetor 10 6Ovoro X = {% cx,y € N,z < y}. NaBeedodv (av undpyouv) ta inf(X),
sup(X), min(X), max(X).

(B) Xenoronotwvrac padnuotixd enarywy? vo anodeifete 6t nl > (2)" yia xdde n € N. Me Bdon o

’ 7 ~ 7 13 . 1 _

TOPATAVE ATOTENEGUO, Vo anodelete 6T nl;rglo i 0.
OEMA 2. (a) No Bpedel (av undpyel) to dpto e axoroudiog (zn)nen, 1 onola opiletar and tov
avadpopixd TONo T = V2 xat Ty =2+ xp, n €N,

(B) Na eZetaotel av n axohoudia (ap)peN Pe n-0016 bp0 an = (—1)"% ouyxhiver. X1
nepintwon mou ouyxhivel, va Beedel To dplo.

OEMA 3. (o) 'Eotw f: R — R wo cuvdptnon 1 onofa ixavonoiet tny oyéon
xy —y? < flx) — f(y) < 2° — 2y v %8 z,y € R.

Na anodetydel 6t 0 f elvon ouveyrc ent tou R.
(B) Abveton 1 ouvdptnon
z(x+1) avax <0,
flx)=4% aw0<x <1,

2

m 0(V1<CC.

No anodetydei ye yphon touv -0 optopod tou opiou prog ouvvdptnone 6t (1) lim f(x) = 0, (2)

) z—0~
i f() = b (3) T f(@) =1

OEMA 4. (o) Eotw f(x) = 23+ ax? + Bz + v énou a, 3,7 € R. Na anodetydel 61t undpyer k € R
€010 OoTE 1 f va elvor xoihn oo (—00, K| xar xupTh 610 [K, +00).

1
() No anoderydet 61t lim 27—+ = 1.
z—1 €

(v) No anodeyvel 61 v e&iowon cosz — 2z = 0 €yer akpipds pa oo oto R.

OEMA 5. No daturwiel o dedpnpa tou Taylor. Xenotgonotdvtag autd 1o Yewpnpa va anodeiete ot
av f:[—1,1] = R ebvan tpeic popéc napaywyiowrn cuvdptnor tétowa wote f(—1) = f(0) =0, f(1) =1
xou f'(0) =0, t6éte undpyet a € (—1,1) térowo dote [’ (a) > 1.

BAOMOT KAGE OEMATOE = 2 MONAAES
ApPizTA = 10 MONAAES

KAAH EIIITYXIA



